

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004868332

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wadsack Zug AG, Zug

Wadsack Zug AG (Wadsack Zug SA) (Wadsack Zug Ltd.) Bahnhofstrasse 7 6300 Zug

Wadsack Zug AG, in Zug, CHE-109.364.928, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 219 vom 12.11.2019, Publ. 1004757376). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: von Rotz, Alex, von Kerns, in Zug, Prokurist, mit Einzelprokura

Tagesregister-Nr. 4825 vom 03.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 219, Datum:

12.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug